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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ: Έγκριση υποβολής πρότασης υλοποίησης έργου στο πλαίσιο του Ε.Π. «Ψηφιακή 
Σύγκλιση»: με τίτλο: «Ολοκληρωμένο σύστημα τηλεκπαίδευσης και ενημέρωσης για τους 
Παιδικού σταθμούς της Λάρισας». 

 
 
Στην Λάρισα σήμερα την 24η Σεπτεμβρίου του έτους 2009 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη 

και ώρα 13.30 και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, 
ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 13682/18-9-2009 πρόσκληση του Αντιπροέδρου αυτού, η οποία 
έγινε σύμφωνα με τους ορισμούς του άρθρου 95 του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006). 

'Ηταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Κλεισιάρης Βασίλειος, Αντιπρόεδρος, ως 
Προεδρεύων 2) Αγραφιώτη Μαρία, 3) Γεωργάκης Δημήτριος, 4) Γιαννούλας Κωνσταντίνος, 5) 
Γκολφινοπούλου – Καρακίτσιου Ελένη, 6) Ζωγράφος Βασίλειος, 7) Καλαμπαλίκης Κων/νος, 8) 
Κόκκαλης Βασίλειος, 9) Κυπαρίσσης Θωμάς, 10) Κυριτσάκας Βάιος, 11) Λαμπρούλης Γεώργιος, 
12) Λάτσιος Ιωάννης, 13) Λέτσιος Κλεάνθης, 14) Λυτροκάπης Χρήστος 15) Μίχος Χρήστος, 16) 
Μπανιός Μάρκος, 17) Μπαρμπούτης Σπυρίδων, 18) Ξηρομερίτης Μάριος, 19) Ξυνοπούλου-
Θυμούλια Ελένη-Μαρίνα, 20) Οικονόμου Ιωάννης, 21) Οικονόμου Χρίστος, 22) Πράπας Αντώνιος, 
23) Σαμουρέλης Κωνσταντίνος, 24) Σάπκας Ιωάννης, 25) Τερζούδης Χρήστος, 26) Τζιαστούδης 
Μάνθος και 27) Τσακίρης Μιχαήλ. 

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. κ. 1) Δικόπουλος Βασίλειος, 2) Ζιαζιά-
Σουφλιά Αικατερίνη, 3) Καλογιάννης Απόστολος, 4) Καραμπάτσας Κων/νος, 5) Κέλλας Χρήστος, 
6) Κουραμάς Δημήτριος, 7) Κουρσούμη Ροδόπη, 8) Κουτσομάρκος Νικόλαος, 9) Μπουσμπούκης 
Ιωάννης και 10) Σούλτης Γεώργιος. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

37 παρευρίσκονταν οι 27, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στην συζήτηση των θεμάτων, παρόντος του 
Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη. 
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Κατά την συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Σάπκας Ιωάννης & 
Γεωργάκης Δημήτριος. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση, εκτός ημερήσιας διάταξης, σχετικά 
με την Έγκριση υποβολής πρότασης υλοποίησης έργου στο πλαίσιο του Ε.Π. «Ψηφιακή Σύγκλιση»: με 
τίτλο: «Ολοκληρωμένο σύστημα τηλεκπαίδευσης και ενημέρωσης για τους Παιδικού σταθμούς της 
Λάρισας» και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το Ν. 3463/06. 
2. Τo από 24-9-2009 έγγραφο του Γραφείου Δημάρχου, το οποίο έχει ως εξής: 
Στις 31 Αυγούστου 2009 άνοιξε ο τέταρτος κύκλος υποβολής προτάσεων στο πλαίσιο των διαφόρων 

προσκλήσεων του Επιχειρησιακού Προγράμμαος ΕΠ) Ψηφιακή Σύγκλιση (ΨΣ). Η χρηματοδότηση των 
έργων που θα υλοποιηθούν στο πλαίσιο των ενεργών προσκλήσεων θα είναι 100% από το ΕΠ ΨΣ. 
Υποχρεωτική απαίτηση για την αξιολόγηση και ένταξη των προτάσεων αποτελεί, η υποβολή Τεχνικού 
Δελτίου Προτεινόμενης Πράξης (ΤΔΠΠ), αλλά και άλλων συνοδευτικών εγγράφων που αναφέρονται 
λεπτομερώς στις προσκλήσεις. 
Ως ελάχιστος προϋπολογισμός για κάθε πρόταση έχει οριστεί το ποσό των 200.000,00€ ΕΥΡΩ ενώ δεν 
υπάρχει μέγιστο όριο προϋπολογισμού. 
Στο πλαίσιο της Πρόσκλησης 09_2.1 του ΕΠ ΨΣ προτείνεται να καταθέσει ο Δήμος Λαρισαίων για το 
ΝΠΔΔ των Παιδικών Σταθμών Λάρισας πρόταση έργου, με τίτλο: 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΗΛΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΤΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 
Πρόκειται για την δημιουργία ενός ηλεκτρονικού εκπαιδευτικού κέντρου, που θα παρέχει την δυνατότητα 
τηλεκατάρτισης στους παιδικούς σταθμούς. 
Οι σύγχρονες θεωρίες μάθησης όσο αναφορά στο μαθησιακό περιβάλλον, λαμβάνουν σοβαρά υπόψη τα 
εξής: 

• Την δημιουργία ενός οργανωμένου περιβάλλοντος χώρου 
• Την έμφαση στη μάθηση και όχι στην διδασκαλία. 
• Την κοινωνική αλληλεπίδραση των παιδιών με ενήλικες και άλλα παιδιά. 

 
Η χρήση ενός ισχυρού εποπτικού μέσου, όπως είναι ο Η/Υ υπηρετεί απόλυτα τις παραπάνω αρχές. 
Η εκπαιδευτική διαδικασία στους παιδικούς περιλαμβάνει θεματικές ενότητες και project (όπως περιβάλλον, 
δάσος κλπ) μέσα από τις οποίες επιτυγχάνεται η μάθηση των παιδιών. Οι νηπιαγωγοί έχουν δημιουργήσει 
και παράγουν συνεχώς νέες τέτοιες ενότητες με ανάλογο κάθε φορά υλικό. Αυτό το υλικό μπορεί να 
ψηφιοποιηθεί σε μεγάλο ποσοστό, να εμπλουτιστεί με πολυμέσα(video, ήχο, εικόνες) και διαδραστικές 
διαδικασίες με στόχο να αποτελέσει μια ιδιαίτερα  ελκυστική και εντυπωσιακή μέθοδο διδασκαλίας. 
 
Πιο αναλυτικά η πρόταση περιλαμβάνει : 

• Την δημιουργία ηλεκτρονικού εκπαιδευτικού κέντρου. Εκεί θα δημιουργηθεί το ψηφιοποιημένο 
εκπαιδευτικό υλικό, πάνω σε μια πλατφόρμα e-learning. Μέσω αυτής της πλατφόρμας θα μπορεί 
διαδικτυακά να χρησιμοποιηθεί από τους νηπιαγωγούς σε όλους τους παιδικούς του δήμου.  Επίσης 
οι νηπιαγωγοί, έχοντας πρόσβαση στην πλατφόρμα, θα έχουν τη δυνατότητα να δημιουργούν νέες 
ενότητες με το πλεονέκτημα ότι το υλικό θα μπορεί εύκολα να διορθωθεί και να εμπλουτιστεί με νέα 
δεδομένα. 

 
• Την προμήθεια και εγκατάσταση σε κάθε παιδικό σταθμό Η/Υ και video προβολέα με σύνδεση στο 

INTERNET, ώστε να υλοποιείται η σύνδεση με το ηλεκτρονικό εκπαιδευτικό κέντρο και την 
πλατφόρμα e learning. Με αυτό τον τρόπο οι νηπιαγωγοί θα μπορούν, διαδικτυακά, να 
χρησιμοποιούν οποιαδήποτε ενότητα από το εκπαιδευτικό υλικό που υπάρχει στο εκπαιδευτικό 
κέντρο ή να δημιουργούν νέες ενότητες. 

• Την ανάπτυξη Διαδραστικών Εφαρμογών για την αξιοποίηση του υλικού από τους νηπιαγωγούς με 
σκοπό την άμεση χρήση των από τα ίδια τα παιδιά. 

• Την εκπαίδευση των νηπιαγωγών στην χρήση της  ηλεκτρονικής πλατφόρμας. 
• Την ανάπτυξη εφαρμογών για χρήση υλικού και από τους γονείς 
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Ενδεικτικά ο προϋπολογισμός του προτεινόμενου έργου ανέρχεται στα 500.000€ 



Κατόπιν τούτων, καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων όπως αποφασίσει να συμμετάσχει 
ως δικαιούχος στη συγκεκριμένη πρόταση στο πλαίσιο της Πρόσκλησης 09_2.1 του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος «Ψηφιακή Σύγκλιση» και τον ορισμό του κ. Αρ. Κωστούλα ως υπευθύνου χειρισμού της 
πράξης για την παραπάνω πρόταση, τον δε Οργανισμό Παιδικών & Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου ως 
καθ’ ύλη αρμόδιο οργανισμό για την υλοποίηση και παρακολούθηση του προγράμματος. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Την υποβολή πρότασης υλοποίησης έργου, στο πλαίσιο της Πρόσκλησης 09_2.1 του Ε.Π. «Ψηφιακή 
Σύγκλιση», με τίτλο: «Ολοκληρωμένο σύστημα τηλεκπαίδευσης και ενημέρωσης για τους Παιδικούς 
σταθμούς της Λάρισας» και τον ορισμό του κ. Αρ. Κωστούλα ως υπευθύνου χειρισμού της πράξης για την 
παραπάνω πρόταση, τον δε Οργανισμό Παιδικών & Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου ως καθ’ ύλη 
αρμόδιο οργανισμό για την υλοποίηση και παρακολούθηση του προγράμματος 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΟΥ Δ.Σ.  Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 

           ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ 
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ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΛΕΙΣΙΑΡΗΣ 


	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
	ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
	Δ/ΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ
	ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ
	ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
	           ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ



